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1.-Explique los siguientes conceptos:

a) Tensiones Nominales y Tensiones reales

b) Resiliencia

c) Módulo de elasticidad

d) Coeficiente de Poisson

e) Proceso de tratamiento en frío

f) Falla frágil y falla dúctil

g) Ley de Hooke

2.- En el laboratorio Nº 2, se ha ensayado una barra de acero, cuyo diámetro es de 16 mm y la longitud inicial es de 100 mm. A partir de esta experiencia se obtuvieron los siguientes resultados:

	Carga [kN]
	ΔL [mm]

	0
	0,000

	38
	0,096

	77
	0,201

	94
	0,248

	95
	1,065

	113
	2,135

	141
	5,072

	132
	8,005


a) Haga un gráfico, acotando los puntos característicos y zonas características.

b) Obtenga la curva corregida con tensiones  y deformaciones reales

c) Determine el módulo de elasticidad, E

d) Calcule la resiliencia

e) Calcule la tenacidad

3.- Una barra cilíndrica de cierto material tiene un diámetro de 6.8 mm, presenta una tensión de fluencia de 240 Mpa y es sometida a una carga axial de 5000 N.

a) Si la longitud de la barra es de 450 mm, cual es el módulo de elasticidad para que la barra se pueda alargar 0.75 mm.

b) La deformación señalada anteriormente se puede considerar como permanente?. Justifique.


4.- En el Laboratorio Nº 3, se ensayó una probeta cilíndrica de hormigón de 150 mm de diámetro y una longitud de 305 mm. A esta probeta se le adosaron anillos con un dial a la mitad de la altura para medir desplazamientos transversales y dos anillos extremos con un dial para medir deformación vertical. Las lecturas se presentan en la siguiente tabla.

	Carga

[kgf]
	Deformaciones [mm]

	
	Longitudinal
	Transversal

	0
	0,116
	0,057

	1500
	0,126
	0,056

	3000
	0,136
	0,054

	4500
	0,150
	0,053

	6000
	0,160
	0,052

	7500
	0,170
	0,050

	9000
	0,184
	0,048

	7500
	0,180
	0,051

	6000
	0,166
	0,051

	4500
	0,156
	0,053

	3000
	0,144
	0,054

	1500
	0,130
	0,056

	0
	0,118
	0,058


A partir de los datos anteriores calcule lo siguiente:

a) Módulo de Poisson

b) Confeccione  el gráfico Tensión deformación y a partir de esto estime el módulo de elasticidad.

c) Si la carga de rotura de la probeta es de 53.000 kgf.  Calcule la tensión de rotura y el modulo de elasticidad a partir de la siguiente expresión: 

Es= 4700·√σR
d)  Compare los resultados obtenidos en b y c, y comente las diferencias obtenidas.

5.-  Una probeta cilíndrica, de un material del cual se conoce solamente su relación de Poisson Ʋ = 0.3 y cuyo diámetro original es de 10 mm es sometido a una carga de compresión de 50 kN, obteniéndose un aumento en el diámetro de 0,03 mm. 

a) Calcule el módulo de elasticidad del material.

b)  A partir del resultado anterior, se pide que identifique a que tipo de material podría corresponder.







